

顺势而为 乘势而上 协同发展 共创未来 第二届中国宜商大会暨宜商总会成立大会隆重举行

宜商归来 共赴“春天的约会”

◆ 希望广大宜商把优质的重大项目落地在安庆,把前沿的市场信息反馈给安庆,与安庆一起顺势而为、乘势而上,协同打造加速崛起的制造名城,挺起安庆的产业脊梁。

◆ 希望广大宜商积极为安庆奔走呼吁,帮安庆牵线搭桥,在构筑大通道、建设大平台、促进大协作上,提供更多资源、贡献更多智慧,与安庆一起顺势而为、乘势而上,协同打造承东启西的开放高地。

◆ 希望广大宜商当好安庆营商环境的“参与者”“监督者”“宣传者”,及时为安庆“把脉开方”“摇旗呐喊”,助力提升城市吸引力和竞争力,与安庆一起顺势而为、乘势而上,协同打造人人向往的兴业热土。

◆ 希望广大宜商当好家乡建设的主人翁,在安庆多兴办公益事业、多投资民生工程,让宜城更加宜业、宜居、宜游、宜学,与安庆一起顺势而为、乘势而上,协同打造共富共享的幸福家园。



4月4日,第二届中国宜商大会暨宜商总会成立大会举行。全媒体记者 储永志 摄

本报讯(全媒体记者 江月)4月4日上午的安庆会务中心大礼堂,春意融融、乡音盈盈,以“协同发展 共创未来”为主题的第二届中国宜商大会暨宜商总会成立大会在这里隆重举行。近600名宜商代表跨越千山万水,汇聚美丽宜城,共谋家乡发展。市人大常委会副主任王翠凤出席。市委书记张祥安讲话。市长张君毅致欢迎辞。市领导周东明、章松、胡红兵等参加会议。

张祥安在讲话中代表市四大班子和530万安庆人民,向广大宜商致以诚挚问候,向宜商总会的成立表示热烈祝贺。他说,宜商总会的正式成立,是广大宜商的一件大喜事,是安庆发展史上的一座里程碑,意味着全球宜商从此有了一个共同的“精神总部”,也意味着我们有了一个在更高层次、更广范围联络宜商的重要平台。我们要政企同心、内外同向,共同把宜商总会建好建强。要引领好宜商,传承“宜商之魂”,引导广大宜商做爱国敬业、崇信守法、创业创新、回报社会的典范;要团结好宜商,凝聚“宜商之力”,组织广大宜商响应“内搭平台、外联老乡”号召,为安庆“重振雄风、重塑辉煌”加油助力;要服务好宜商,塑造“宜商之家”,帮助广大宜商解难题、强信心、拓市场,不断提高宜商的认同感、归属感、获得感。

张祥安指出,大盘谋局,首在度势。经过多年来的不懈努力,安庆夯实了基础、积蓄了能量、壮大了实力。当下的安庆,发展量变之势越来越强、城乡蝶变之势越来越强、区位质变之势越来越强、团结求变之势越来越强,安庆已经处在蓄势待发、大有可为的上升期、关键期。面向未来,我们将全力巩固良好发展势头,坚定“三年进百强、五年翻一番”奋斗目标,加快建设经济繁荣、精神富有、山水秀丽、社会祥和、生活幸福、正气充盈的现代化美好安庆,在中国式现代化进程中谱写更加精彩的安庆篇章!达成这一愿望,需要所有宜城儿女自信自强、同心同德,争先争优、敢拼敢赢。

张祥安向广大宜商发出四点号召:希望广大宜商把优质的重大项目落地在安庆,把前沿的市场信息反馈给安庆,与安庆一起顺势而为、乘势而上,协同打造加速崛起的制造名城,挺起安庆的产业脊梁。希望广大宜商积极为安庆奔走呼吁,帮安庆牵线搭桥,在构筑大通道、建设大平台、促进大协作上,提供更多资源、贡献更多智慧,与安庆一起顺势而为、乘势而上,协同打造承东启西的开放高地。希望广大宜商当好安庆营商环境的“参与者”“监督者”“宣传者”,及时为安庆“把脉开方”“摇旗呐喊”,助力提升城市吸引力和竞争力,与安庆一起顺势而为、乘势而上,协同打造人人向往的兴业热土。希望广大宜商当好家乡建设的主人翁,在安庆多兴办公益事业、多投资民生工程,让宜城更加宜业、宜居、宜游、宜学,与安庆一起顺势而为、乘势而上,协同打造共富共享的幸福家园。

张君毅在致欢迎辞时说,宜商兴则安庆兴,安庆好则宜商好。我们热忱希望,广大宜商能够把更多项目投在安庆、把更多技术带到安庆、把更多人才引到安庆,在支持家乡建设上再立新功;我们真诚期待,宜商总会能够以乡情为纽带,将资源进行整合、将力量进行聚合、将感情进行融合,真正成为凝聚天下宜商的大平台;我们郑重承诺,努力打造一流“满宜办”营商环境,做到政策到位、保障到位、服务到位、关爱到位,与广大宜商协同发展、共创未来!

会上举行了宜商总会揭牌仪式。省市领导为宜商总会会长、执行会长、常务副会长授牌,为宜商总会名誉会长颁发聘书。正威国际集团董事局主席王文银当选宜商总会会长。4名宜商代表深情发言。24个重点宜商项目集中签约,其中100亿元以上项目1个、50亿元以上项目4个。

他们,回来了

——第二届宜商大会暨宜商总会成立大会侧记

振风塔的风铃鸣响,独秀山的春风恣意,万里大江正奔涌而来。

这是热情呼唤、是深情告白、是530万宜城乡亲的敞怀相拥——欢迎您回家,亲爱的宜商,亲爱的游子!

4月4日上午10时,第二届宜商大会暨宜商总会成立大会隆重召开。

吴楚分疆,钟灵毓秀。在安庆,先后有110万学子通过高考走出安庆、走向各地,其中,企业家、投资人有4万多名。他们如星光、如珠贝、如炬火,发光于各地、闪耀于各界——有世界铜王王文银,有专注大健康和环保能源领域的聂建明、有旅游“操盘手”洪清华、有光伏制造龙头蔡浩、有深耕锂电池的邓斌,有孵化众多知名企业的投资人阎焱、有国际领先的新能源汽车动力电池供应商李缜、有国内包子连锁行业龙头老大刘会平、有大学创业28岁就把公司做到上市的陈晓亮……

人间四月,安庆芳菲,战鼓擂响、号角铮铮,他们跨山越海而来。

——这是乡情的集结号。

“昨天晚上看家乡黄梅戏的时候很多企业家都热泪盈眶,‘为什么我的眼里常含泪水,因为我对这土地爱得深沉’”;

“悠悠天宇旷,切切故乡情,安庆是生我养我的地方,是我魂牵梦绕的故乡”;

“乡情既是一种情怀,也是一种责任,更是一种基因,这种基因驱动无数安庆儿女奋发向上,自强不息,同时不忘初心、回报家乡”;

……

大会上,企业们纷纷流露真情,对家乡深情表白。

——这是发展的冲锋号。

“我们要在中国式现代化进程中谱写更加精彩的安庆篇章!达成这一愿望,需要所有的宜城儿女自信自强、同心同德,争先争优、敢拼敢赢。”市委书记张祥安代表530万安庆人民在大会上振臂而呼。

“作为宜商大会的发起人之一,我呼吁各企业家常回家看看,多关注家乡,多赋能家乡,多建设家乡。”昆山安徽商会会长、江苏中信博新能源科技股份有限公司董事长蔡浩已在宿松投资多个项目;

“‘得道要还乡,还乡道更香’,我现在每年要回家五六次,就是希望能为家乡的高质量发展添砖加瓦、增光添彩。”广东省安徽商会会长、正威国际集团董事局主席王文银在潜山和宿松都投有项目;

“荣幸与安庆邂逅,与迎江结缘,在这里感受到清新的营商环境、清亲的政商关系,享受到高效有为的政务服务,这些都让我坚定一个信念:在安庆一定能干成‘了不起’的事。”安徽衡川新能源材料科技有限公司董事长邓斌投资110亿元的项目落户安庆后,从签约到开工仅用了89天;

……

一声号响,他们便怀着对家乡的深深眷恋、对安庆的浓浓牵挂、对宜城未来的坚定信心,从深圳、上海、北京、杭州、海南、香港……甚至美国、巴西、安哥拉、阿联酋、西班牙飞奔而来,聚炬成阳,照亮宜城发展之路。

10时30分左右,第二届中国宜商大会重点项目签约仪式正式开始—— (下转3版)